Biserka Obradović, OŠ Augusta Cesarca, Špišić-Bukovica
LISTIĆ LOGIČKIH ZADATAKA
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1. NAPIŠI BROJEVE KOJI NEDOSTAJU.
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2. VLADO SLAŽE TRI KOCKE JEDNU NA DRUGU: CRVENU, PLAVU I BIJELU. NA KOLIKO NAČINA MOŽE TO UČINITI?




	ODGOVOR:
	




3. GORAN, SARA, HANA I MARGARETA RUKUJU SE I MEĐUSOBNO ČESTITAJU NA USPJEŠNOME RJEŠAVANJU ZADATAKA. KOLIKO JE BILO RUKOVANJA?


	ODGOVOR:
	




4. NA DVJEMA POLICAMA UKUPNO JE 15 KNJIGA. NA PRVOJ SU POLICI 3 KNJIGE VIŠE NEGO NA DRUGOJ POLICI. KOLIKO JE KNJIGA NA SVAKOJ POLICI?




	ODGOVOR:
	




5. VLADO ŽELI RAZREZATI ŠTAP TAKO DA DOBIJE 7 DIJELOVA. KOLIKO PUTA MORA REZATI?

	ODGOVOR:
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